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Lasciati avvolgere dalla nuova Collezione Arca di Maison Matiée, 
interamente dedicata alla zona notte, nasce tra l’unione dell’esperienza 
e della passione dei nostri esperti ebanisti con l’utilizzo di materie prime 
funzionali e di design.

Maison Matiée è da sempre sinonimo dello stile classico per eccellenza. 
Con le ultime collezioni sta dimostrando di saper ampliare la propria visione 
per seguire la costante evoluzione del mercato.

Arca è caratterizzata dall’utilizzo del Rovere, un'essenza simbolo di forza 
e resistenza; e dal metallo, utilizzato come basamento che dona stabilità 
senza appesantire l’estetica; le linee sono fresche, le lavorazione sono 
attuali, sfogliando le pagine di questo catalogo emerge l’esigenza di 
distinguersi con uno stile inconfondibile. 

Let yourself be enveloped by the new Arca Collection by Maison Matiée, 
entirely dedicated to the sleeping area, born from the union of the 

experience and passion of our expert cabinetmakers with the use of 
functional and design raw materials.

 
Maison Matiée has always been synonymous with the classic style par 

excellence. With the latest collections it is demonstrating its ability to 
broaden its vision to follow the constant evolution of the market. 

Arca is characterized by the use of Oak, a wood symbol of strength and 
resistance; and by metal, used as a base that gives stability without 

weighing down the aesthetics; the lines are fresh, the workmanship is 
current, leafing through the pages of this catalogue the need to stand out 

with an unmistakable style emerges.
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CREATO PER EMOZIONARE:
un perfetto equilibrio 
tra natura e innovazione

CREATED TO THRILL:
a perfect balance between 

nature and innovation



6 COLLEZIONE Arca 7COLLEZIONE Arca

Art. AR367
Letto con testata sagomata a 2 pannelli rivestiti e giroletto in legno di Rovere mod. Siro
Shaped headboard double bed with 2 covered panels and Oak wood bedframe mod. Siro

Finitura / Finish: Rovere Cioccolato
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Ecopelle / Faux leather Chiara col. 02

W. 212, D. 215, H. 105 cm
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Art. AR323
Comodino sagomato a 2 cassetti 
Shaped bedside cabinet with 2 drawers 

Finitura / Finish: Rovere Cioccolato

W. 62, D. 43, H. 52

Art. AR303
Comò sagomato a 3 cassetti 
Shaped chest of 3 drawers

Finitura / Finish: Rovere Cioccolato

W. 130, D. 53, H. 80



10 COLLEZIONE Arca 11COLLEZIONE Arca

Art. AR369 
Letto in Rovere con testata a fasce orizzontali, una rivestita e l'altra in legno, con tondino 
centrale rivestito mod. Rhea
Double bed in Oak wood with horizontal band, one covered and
the other in wood, with covered central rod mod. Rhea

Finitura / Finish: Rovere Ghianda
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk /  Eco-Nubuck Teknofibra col. 04 e col. 01

W. 176, D. 215, H. 105
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Art. AR323
Comodino sagomato a 2 cassetti 
Shaped bedside cabinet with 2 drawers

Finitura / Finish: Rovere Ghianda

W. 62, D. 43, H. 52

Art. AR303
Comò sagomato a 3 cassetti
Shaped chest of 3 drawers

Finitura / Finish: Rovere Ghianda

W. 130, D. 53, H. 80
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A JOURNEY THROUGH 
FINE MATERIALS:

the essence of the sleeping area that 
comes to life in every surface and texture

UN VIAGGIO ATTRAVERSO 
MATERIALI PREGIATI:
l’essenza della zona notte che prende 
vita in ogni superficie e texture
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Art. AR369 
Letto in Rovere con testata a fasce orizzontali, una rivestita e l'altra in legno, 
con tondino centrale rivestito mod. Rhea
Double bed in Oak wood with horizontal band, one covered and
the other in wood, with covered central rod mod. Rhea

Finitura / Finish: Rovere Chiaro
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 02 e col. 01

W. 176, D. 215, H. 105
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Art. AR324
Comodino sagomato a 2 cassetti con incisioni
Shaped bedside cabinet with 2 drawers and engravings

Finitura / Finish: Rovere Nebbia

W. 62, D. 43, H. 52

Art. AR304
Comò sagomato a 3 cassetti con incisioni
Shaped chest of 3 drawers with engravings

Finitura / Finish: Rovere Nebbia

W. 130, D. 53, H. 80
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Art. AR367
Letto con testata sagomata a 2 pannelli rivestiti e giroletto in legno di Rovere mod. Siro
Shaped headboard double bed with 2 covered panels and Oak
wood bedframe mod. Siro

Finitura / Finish: Rovere Ambrato
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Ecopelle / Faux leather Chiara col. 02

W. 212, D. 215, H. 105
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Art. AR304
Comò sagomato a 3 cassetti con incisioni
Shaped chest of 3 drawers with engravings

Finitura / Finish: Rovere Ambrato

W. 130, D. 53, H. 80

Art. AR324
Comodino sagomato a 2 cassetti con incisioni
Shaped bedside cabinet with 2 drawers and 
engravings

Finitura / Finish: Rovere Ambrato     

W. 62, D. 43, H. 52



24 COLLEZIONE Arca 25COLLEZIONE Arca

Art. AR367
Letto con testata sagomata a 2 pannelli rivestiti e giroletto in legno di Rovere mod. Siro
Shaped headboard double bed with 2 covered panels and Oak wood bedframe mod. Siro

Finitura / Finish: Rovere Chiaro
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Ecopelle / Faux leather Chiara col. 02

W. 212, D. 215, H. 105
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Art. AR302
Comò sagomato a 3 cassetti con maniglie orizzontali
Shaped chest of 3 drawers with horizontal handles

Finitura / Finish: Rovere Cashmere

W. 134, D. 58,5, H. 88

Art. AR322
Comodino sagomato a 2 cassetti con maniglie orizzontali
Shaped bedside cabinet with 2 drawers and horizontal 
handles

Finitura / Finish: Rovere Cashmere

W. 62,5, D. 42, H. 50
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Art. AR366
Letto con testata rivestita a 2 pannelli e giroletto in legno di Rovere mod. Rever
Upholstery double bed with two panels and Oak wood bedframe mod. Rever

Finitura / Finish: Rovere Chiaro
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 04

W. 176, D. 215, H. 105
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Art. AR302
Comò sagomato a 3 cassetti con maniglie orizzontali
Shaped chest of 3 drawers with horizontal handles

Finitura / Finish: Rovere Chiaro

W. 134, D. 58,5, H. 88

Art. AR322
Comodino sagomato a 2 cassetti con maniglie orizzontali
Shaped bedside cabinet with 2 drawers and horizontal 
handles

Finitura / Finish: Rovere Chiaro

W. 62,5, D. 42, H. 50
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Art. AR368
Letto in Rovere con testata a fasce orizzontali in legno, e tondino centrale rivestito mod. Rhea
Double bed in Oak wood, with horizontal wood band and covered central rod mod. Rhea

Finitura / Finish: Rovere Cioccolato
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 01

W. 176, D. 215, H. 105
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Art. AR302
Comò sagomato a 3 cassetti con maniglie orizzontali
Shaped chest of 3 drawers with horizontal handles

Finitura / Finish: Rovere Cioccolato

W. 134, D. 58,5, H. 88

Art. AR322
Comodino sagomato a 2 cassetti con maniglie orizzontali
Shaped bedside cabinet with 2 drawers and horizontal 
handles

Finitura / Finish: Rovere Cioccolato

W. 62,5, D. 42, H. 50
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Art. AR369 
Letto in Rovere con testata a fasce orizzontali, una rivestita e l'altra in legno, con tondino 
centrale rivestito mod. Rhea
Double bed in Oak wood with horizontal band, one covered and the other in wood, with 
covered central rod mod. Rhea

Finitura / Finish: Rovere Ghianda
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 04 e col. 01

W. 176, D. 215, H. 105
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Art. AR302
Comò sagomato a 3 cassetti con maniglie orizzontali
Shaped chest of 3 drawers with horizontal handles

Finitura / Finish: Rovere Ghianda

W. 134, D. 58,5, H. 88

Art. AR322
Comodino sagomato a 2 cassetti con maniglie orizzontali
Shaped bedside cabinet with 2 drawers and horizontal 
handles

Finitura / Finish: Rovere Ghianda

W. 62,5, D. 42, H. 50

Art. AR369 
Letto in Rovere con testata a fasce orizzontali, una rivestita e l'altra in legno, con tondino 
centrale rivestito mod. Rhea
Double bed in Oak wood with horizontal band, one covered and the other in wood, with 
covered central rod mod. Rhea

Finitura / Finish: Rovere Ghianda
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 04 e col. 01

W. 176, D. 215, H. 105



40 COLLEZIONE Arca 41COLLEZIONE Arca

PERFECTION THAT ACCOMPANIES REST:
a design that is not only aesthetic, but also 

a promise of quality and comfort

LA PERFEZIONE CHE 
ACCOMPAGNA IL RIPOSO:
un design che non è solo estetica, 
ma anche una promessa 
di qualità e comfort
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Art. AR368
Letto in Rovere con testata a fasce orizzontali in legno, e tondino centrale rivestito mod. Rhea
Double bed in Oak wood, with horizontal wood band and covered central rod mod. Rhea

Finitura / Finish: Rovere Ambrato
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 01

W. 176, D. 215, H. 105
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Art. AR301
Comò a 3 cassetti con frontali a spina pesce
Chest of 3 drawers with herringbone fronts

Finitura / Finish: Rovere Ambrato

W. 130, D. 53, H. 80

Art. AR321
Comodino a 2 cassetti con frontali a spina pesce
Bedside cabinet with 2 drawers and herringbone fronts

Finitura / Finish: Rovere Ambrato

W. 62, D. 43, H. 52

Art. AR320
Comodino a 2 cassetti con maniglie in legno verticali
Bedside cabinet with 2 drawers and wood vertical handles

Finitura / Finish: Rovere Mare

W. 62, D. 43, H. 52

Art. AR300
Comò a 3 cassetti con maniglie in legno verticali
Chest of 3 drawers with wood vertical handles

Finitura / Finish: Rovere Mare

W. 130, D. 53, H. 80
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Art. AR366
Letto con testata rivestita a 2 pannelli e giroletto in legno di Rovere mod. Rever
Upholstery double bed with two panels and Oak wood bedframe mod. Rever

Finitura / Finish: Rovere Ambrato
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 04

W. 176, D. 215, H. 105
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Art. AR301
Comò a 3 cassetti con frontali a spina pesce
Chest of 3 drawers with herringbone fronts

Finitura / Finish: Rovere Nebbia e Rovere Chiaro

W. 130, D. 53, H. 80

Art. AR321
Comodino a 2 cassetti con frontali a spina pesce
Bedside cabinet with 2 drawers and herringbone fronts

Finitura / Finish: Rovere Nebbia e Rovere Chiaro

W. 62, D. 43, H. 52
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Art. AR366
Letto con testata rivestita a 2 pannelli e giroletto in legno di Rovere mod. Rever
Upholstery double bed with two panels and Oak wood bedframe mod. Rever

Finitura / Finish: Rovere Chiaro
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 04

W. 176, D. 215, H. 105

Art. AR320
Comodino a 2 cassetti con maniglie in 
legno verticali
Bedside cabinet with 2 drawers 
and wood vertical handles

Finitura / Finish: Rovere Cashmere

W. 62, D. 43, H. 52
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Art. AR300
Comò a 3 cassetti con maniglie in legno verticali
Chest of 3 drawers with wood vertical handles

Finitura / Finish: Rovere Cashmere

W. 130, D. 53, H. 80

Art. AR320
Comodino a 2 cassetti con maniglie in legno verticali
Bedside cabinet with 2 drawers 
and wood vertical handles

Finitura / Finish: Rovere Cashmere

W. 62, D. 43, H. 52

Art. AR366
Letto con testata rivestita a 2 pannelli e giroletto in legno di Rovere mod. Rever
Upholstery double bed with two panels and Oak wood bedframe mod. Rever

Finitura / Finish: Rovere Chiaro
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 04

W. 176, D. 215, H. 105
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Art. AR370 
Letto di Rovere con testata rivestita e pannello boiserie mod. York
Double bed in Oak wood with upholstery headboard and boiserie mod. York

Finitura / Finish: Rovere Ambrato
Rivestimento / Coating: Cover 1 – Eco-Nabuk / Eco-Nubuck Teknofibra col. 01

W. Min 320 / Max 370, D. 215, H. 105

Art. AR321
Comodino a 2 cassetti con frontali a spina pesce
Bedside cabinet with 2 drawers and herringbone fronts

Finitura / Finish: Rovere Chiaro

W. 62, D. 43, H. 52

Art. LMP01
Lampada con piccolo supporto dotata di USB, braccio di lettura e luce superiore
Lamp with small stand equipped with USB, reading arm and upper light

W. 16, D. 12,5, H. 50

Art. LMP02
Lampada da lettura, con braccio flessibile
Reading lamp with flexible arm 

W. 10 / 10,5, D. 10 / 10,5, H. 55

Art. LMP03
Minilampada da lettura
Mini reading lamp

Ø 7,5, H. 39
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Note / Notes



MAISON MATIÉE è un marchio di proprietà di
BERNARDINELLO SRL soc. UNIPERSONALE

Maison Matiée si riserva di apportare, senza preavviso, 
modifiche nei materiali, nei rivestimenti, nelle finiture e nei 
disegni dei prodotti presentati in questo catalogo. I colori dei 
materiali e delle finiture hanno valore indicativo in quanto 
soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

Maison Matiée reserves the right to make, without notice, 
changes in the materials, coatings, finishes and designs of 
the product presented in this catalogue. The colors of the 
materials and finishes are indicative as they are subject to 
tolerances for printing processes.
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MAISON MATIÉE è un marchio di proprietà di 
BERNARDINELLO SRL soc. UNIPERSONALE

Sede legale amministrativa e produttiva
VIA VENEZIA 4
37053 CEREA - VR

Sede lucidatura
VIA VENEZIA 5
37053 CEREA - VR

T. +39 0442 320225

www.maisonmatiee.it
info@maisonmatiee.it


